
令和 6年度（後期） 2学期末学校評価【保護者】結果報告 

保護者の皆様にご協力いただきました 2学期末の学校評価の結果をお知らせします。 

前期より向上した項目は、 

⑬ あなたのお子さんは、進んであいさつができている。 

→ 8割以上の肯定的評価が ＋14.1% 上昇しました。 

あいさつの習慣がより定着し、多くの児童が進んであいさつをするようになっていま

す。 

⑦ あなたのお子さんは、基礎的な学習が身についている。 

⑧ あなたのお子さんは、進んで家庭学習が習慣づいている。（10分×該当学年以

上） 

→ それぞれ ＋3.8% の上昇が見られました。 

後期になっても家庭学習への意識が下がらず、学力の定着に向けた取り組みが続いて

いることが分かります。 

⑥ 学校の校舎内外は、整理整頓されている。 

→ 前期・後期ともに 非常に高い評価 をいただきました。 

引き続き、子どもたちが気持ちよく過ごせる環境づくりに努めてまいります。 

▲ 前期より低下した項目 

⑭ あなたは、家でお子さんの話をよく聞いている。（－4.5%） 

⑪ あなたのお子さんは、体を動かして遊ぶことが多い。（－3.1%） 

  

→これらの項目については、児童が安心して話せる環境づくりや、健康的な生活習慣

の維持に向けて、学校と家庭が一体となって取り組んでいくことが重要です。 

 学校としても、子どもたちが日々の出来事を安心して話せる場をつくり、体を動か

して遊ぶ機会を大切にしていきます。今後も、ご家庭と連携しながら、よりよい学校

生活を築いていきたいと考えております。 

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。 

 



お子様が在籍する学年にチェックしてください。（複数選択可）
213 件の回答

①学校目標についてわかりやすく伝わっている。
212 件の回答

令和６年度長浜北小学校「学校評価アンケ
ート（後期）」
213 件の回答
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②学校は、子どものことについて気軽に相談に応じ、適切に対応できて
いる。
213 件の回答

③学校は、さまざまな取組を通して、学校・家庭・地域との連携を図っ
ている。 

212 件の回答

④各種通信（学校だより、学年だよりなど）、学校ホームページなどで
学校のことがよくわかる。
212 件の回答
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⑤学校は、子どもの安全に配慮している。
212 件の回答

⑥学校の校舎内外は、整理整頓されている。
213 件の回答

⑦あなたのお子さんは、基礎的な学習が身についている。
213 件の回答
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⑧あなたのお子さんは、進んで家庭学習が習慣づいている。（10分× 該
当学年以上）
213 件の回答

⑨あなたのお子さんは、家庭学習でタブレットを効果的に使うことがで
きている。
213 件の回答

⑩あなたのお子さんは、読書が好き。
213 件の回答
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⑪あなたのお子さんは、体を動かして遊ぶことが多い。
213 件の回答

⑫あなたのお子さんは、温かい言葉づかいや「ありがとう」の言葉かけ
ができている。
212 件の回答

⑬あなたのお子さんは、進んであいさつができている。
213 件の回答
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⑭あなたは、家でお子さんの話をよく聞いている。
212 件の回答

⑮あなたのお子さんは、学級や学校が楽しいと思っている。
213 件の回答

⑯あなたのお子さんは、学校の準備を前日に自分でしている。
213 件の回答
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⑰あなたのお子さんは、日頃からくつをそろえている。
213 件の回答

⑱あなたのお子さんは、登下校の時に黄ぼうをかぶっている。
213 件の回答

⑲あなたのお子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についてい
る。
213 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート
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